[Tpunoxenue Nol
K «JIOKyMEHTalHuH O 3aKYITKE»
[Topsiiok MpoBepKH KauecTBa 00pa3ia Talo9eK KOKaHbIX.

KauectBo Tarnouek mpoBepseTcss KOMUCCHOHHO IO CIIEYIOIUM ITOKa3aTesiM, COrIacHo

nerctryouieit HT/L:
(BbicTaBnsercst ot 0 10 12,5 6a110B 110 KaXIOMy KPHTEPHUIO):

Bueunuit By

[IpaBUIBLHOCTH MAPKUPOBKH,

CoOOTBETCTBHE MPUMEHSEMbBIX MaTEPUATIOB,

CoOTBETCTBHE TUHEHHBIX PA3MEPOB,

IlapHocTh 00yBH IO pa3zmepam, popme, 1IBETY,

KauecTBo kperieHus aeraneii 00yBH, Ka4eCTBO BHYTPEHHUX JACTANIEH (3a/IHUKOB,

MOJIHOCOB),

e KauecTBO KperieHHs! MOJKIIAJAKH (OTCYTCTBHE HEpa3MIIaXKEHHBIX CKJIAJ0K BHYTPH
00yBHU U OTCIIaMBaHMS MPOKJIAIKH),

e DproHoMmuKa 0OyBH.



[Tpunoxenue Ne 2 k TOKyMEHTaIlKH O 3aKyIKe
KPUTEPUU U NTOPAJO0K OLIEHKHU 3A5IBOK HA YYHACTHUE B
3AKYIIKE COIEHOAEX/bI U CPEJACTB 3ALIUTBI

Ne | Kpurepum oneHku Jsisi npoBeieHHA OLIEHKHU B 3HAUHMOCTD
/i 3aIBOK JOKYMEHTAlHH He00X0AuMO KpHTEpHEB B
YCTAHOBUTD: nponenTax

TouHas 3HaUUMOCTh
KpUTEpUsi
YCTaHABIIMBACTCSI
3aKa34YuKoOM B
JOKYMCHTALUH MPU
KaX 01 3aKyIIKe

Ilena moroBopa HavanbHas (MakcHMasibHasi) ieHa 50%
Jiorosopa (IieHa 3a eJIMHKILY TOBapa,
paboThl, YCIYTH)

KauecTBo TOBapa 3aKynoYyHOM KOMHUCCUHU BBICTABUTH 50%
sraueHue ot 0 1o 100 6an10oB no
KaX/IOMY JIOTY HAa OCHOBaHUHU KPUTEPHEB,
ykasaHnHbIX B «[Ipunoxenun Nel» k
JIOKYMEHTAIIMHU O 3aKyIKax

O1eHka 3asBOK OCYUIECTBIISIETCS B CIIEAYIOLIEM IOPSIKE:

1) 1St OLleHKH MpeIoOKEeHHUH (3asBOK) OT MOCTABIIMKOB OCYIECTBISIETCS pacyeT HTOIOBOTO
pedTHHTa MO Kax10# 3asBKe. UTOroBbIid peUTHHT 3aBKH PACCUUTHIBAETCS ITYTEM CIOKEHHS
PEHTHHIOB 110 KaKJOMY KPUTEPHIO OLIEHKH 3asBKH;

2) pedTHHI 3asBKH [0 KaKJOMY KPHTEPHIO IpeJcTaBiseT coOoi oueHky B Oajnax,
MOJIy4aeMyio 110 pe3yjibTaTaM OIEHKH Mo KpuTepusiM. J[poOHoe 3HaueHue penTuHra
OKpYIJISIETCS JIO OJTHOTO JIECATUYHOIO 3HAKa MOCJIE 3alSTOW MO0 MAaTEMaTHYECKIM TIpaBHIIaM
okpyriierus. [Ipu 3ToM Jiisi pacueToB peHTHHIOB NpUMEHsETCSI KOOPGULHEHT 3HAUUMOCTH,
paBHBIM 3HAYEHUIO COOTBETCTBYIOIIETO KPUTEPHS B MPOLIEHTAX, JejleHHOMY Ha 100.

3) 3asiBke, HaOpaBield HaWOOJBIIMA MTOrOBBIM PEHTHHI, NMPUCBAUBAETCS MEPBLIK HOMED.
[lepBblii HOMEP MOXET OBITH NMPHUCBOEH HECKOJILKAM 3asiBKaM, HaOpaBLIMM HauOOJIbLINiA
WUTOTOBbIA PEHTHUHT.

JlanbHeiliee pacnpeziesieHde TOPSIKOBBIX HOMEPOB 3aBOK OCYIIECTBIISIETCH B IOPs/IKE
yOBIBaHHSI UTOTOBOTO PEUTHHTA.

4) 3aKkyrnoyHas KOMHMCCHs BIpaBe HE OINpeaeisiTb MoOeaUTeNs, B Ciydae, €eciu 110

pe3ysibTaTtaM OLEHKH 3asdBOK HU OJiHA U3 3asBOK HE IMOJYUYHUT B CYMME ooJiee 10 Gasuios.

HpnMep KPHUTECPUEB U MOPHAAKA OUCHKH MPEAJIOKECHHUA CO CJACAYIIMUMN HCXOAHBIMH
JAHHbIMM:



Iloka3zarenn Ucxonunie nannbie | I mocrapmuk | Il mocTaBmruk | 3HAYMMOCTH
KpUTepHEB,
%o
Ilena ToBapa, 1500,00
pyo. [ieHa HayaJbHas
(MakcumasibHasi),
NnoJiydeHHasi Kax 1000,00 1400.,00 50%
cpenHee
apupMeTHIeCKOe
TpeX 1eH
NEPIERTEY 100,00 80,00 100,00 50%
TOBapa
PetiTumnr, 50 52
0aJ1IbI
Mecto 2 1

1. Peiirunr no uene (Ru)

Ru = ((max — 1) / Ilmax) * 100 * (K/100)

rae:

Riy — peiitunr mo nene, B 6amnax, rae Rl u Ru2 coorBercrBeHHo st 1-oro u 2-oro
yuacTHHKOB Ilmax — ucxoaHas (MakcuMasibHas) lieHa

Il — wuena, npetoxennas I[locraBumkom, Il1 u L2 coorBercTBeHHO!l-BIM M 2-bIM
y4acTHUKAMHU.

K -- 3HauuMOCTh KPUTEPHUA IO COOTBECTCTBYIOLIEMY IMOKA3aTC/IIO, B IIPOILICHTAX

Rul = ((1500 — 1000) / 1500) * 100 * (30/100) = 10
Ru2 = ((1500 — 1400) / 1500) * 100 * (30/100) =2

2. PeiliTuHr mo kavyectrny ToBapa (Rk)

Rk =B/ Bmax * 100 * (K/100)

rue:

Rk — pedTHHT 1o KadecTBy, B Oaiax, rie Rkl u Rk2 cootBercTBeHHO /15t 1-010 11 2-010
MOCTaBLINKA

Bmax — ucxojHoe (MakCuMalIbHOE) KOJIMYECTBO 0aJJIOB

B — kosinuectBo Oasuios, nonyyeHHoe llocrasmukom, B1 u B2 coorBeTcTBEHHO 1 -bIM 1 2-bIM
MOCTaBLINKAMH.

K — 3HaunmocTh KPpUTEPHUS IO COOTBETCTBYIOILIEMY ITOKA3aTC/I1O



Rm1 = 80/100 * 100 * (50/100) = 40
Rm2 = 100/ 100 * 100 * (50/100) = 50

3. Urorosbiii peiiTuHr no npeaio:xkennsam IocraBmuxkos

R1 = Rul + Rkl

R2 =Ru2 + Rk2

rje:

R1, R2 — uroroBerit pedtuar 1 u 2 [locTaBmMKOB COOTBETCTBEHHO
R1 =10+ 40 = 50 6a1108B

R2 =2+ 50 = 52 Gaa



